

**Előzetési díj helyben**  
 Egész évre 10 kor. — fill.  
 Egy hónapra . . . . . 90  
 Egy hétre . . . . . 20 .  
 \*  
**Vidékre postal szétküldéssel**  
 Egész évre . . . . . 14 kor  
 Fél évre . . . . . 7 .  
 \*  
 Egyes szám . . . . . 4 fillér

# SZÉKELYSEG

**POLITIKAI NAPILAP**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
 Főter 7. szám alatt.

Hirdetők  ezm. 8 fillér,  
 iparosok és kereskedők kedvezményben részesülnek.

Nyitlt soronként 40 fill.

Kéziratok nem adóznak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt támogatásával  
 a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:  
**SZ. SZARÁTS PÉTER.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.  
 Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

## Krieghammer báró lemondása.

(\*) A közös hadügyminiszter lemondott. Vagy talán megbukott. Vagy kedvét vesztette láttára annak, hogy a hadsereg emelésére nincs kilátása, noha az abszolút akaratot, az állam biztonságának öreg ágyúit is felvontatta. Történet legyen bármiképpen, a nyugalomba vonuló katonapolitikus nem érdemli meg a megleghangu bucsuztatót.

A közös miniszter voltaképpen két országnak lenne minisztere. Tehát joggal kérdezhethetnénk, hol vannak az előnyök, a miket a Krieghammer-korszak Magyarországra hozott? Miben haladt előbbre a magyar állameszme elismerése, a magyar nemzeti szuverenitás érvényesítése a közös hadseregnél, meg van-e a becsületben értelmezett, közösség, a mi azt jelenti, hogy a hadsereg felében Magyarországnak volna hadserege? Ne kívánja e kérdésekre a feleletet. Hiszen a legengedelmesebb delegátusnak is be kell ismernie, hogy a közös hadügyminisztertől ugy kellett kicsikarni még azt az egyetlen „vivmányt” is, hogy egyik-másik katonai hatóság szíveskedik néha s egy-egy magyar átirással örvezdezteti meg a magyar hatóságokat. Ez az egyetlen vivmány fűződik a Krieghammer br. miniszterségéhez s ezt is ugy kellett kicsikarni.

Kérdezhethetnénk, hol vannak az intézkedések, melyek a hadseregben a magyar elemek erősítését szolgálják? Nincsenek ilyen rendelkezések. Sőt, a mit a magyar kormány tesz, hogy alapítványi helyeken nevelteti magyar polgárok fiait a katonai pályára, még ezt a magunk akaratából, magunk erejéből művelt nemzeti cselekedetet is neutralizálta a Krieghammer-Fejérváry

rendszer azzal, hogy vagy Ausztriába helyezte át a képzett magyar tiszteket, vagy átbocsátotta a magyar honvédséghez. Hétféjü sárkány nem őrizte kegyetlenebb gondossággal az elrabolt királykisasszonyt, mint a hogyan örködték Krieghammer báró és magyar alteregója a hadsereg németsege fölött.

Lemondása, bukása, elkedvetlenedése — vagy vegyük bárminek távozását, — ezért semmi részvétet nem kélt Magyarországon. S ha felfedezik utólagosan, hogy a nemes báró magyar ezerekben teljesített szolgálata alatt megismerte a magyarokat, elmondhatják, hogy az Isten mentse meg az ilyen jó barátainktól, ellenségeinkkel majd csak elbánunk valahogyan.

A távozó miniszteren nincs mit sajnálni, legfeljebb attól lehet tartani, hogy az utódja még vaskalaposabb osztrák leszen. Arról, hogy közjogi érzékkel, a két állam viszonyainak igazságos ismeretével bíró katonajönne helyébe, szó sem eshetik. Az osztrák katonai körök a magyar nemzeti szuverenitás megértésére képtelenek, a mint a magyar kormányok is képtelenek ez állami szuverenitás megmagyarázására.

Ezért a válság hidegen hagy minket s legfeljebb azzal a tapasztalattal leszünk gazdagabbak, hogy a magyar államiság felértésére a közös hadsereg főtisztjei képtelenek. Ezt azonban eddig is tudtuk. De hogy a magyar vezető politikusok nem találnak helyes közjogi érzékkel bíró katonát ez állásra, az már a szomorúságnál is gyászosabb.

**A képviselőház karácsonya.** A képviselőház szombaton tartotta utolsó érdemleges ülését karácsony előtt. A miniszterelnök indítványára a Ház elhatározta, hogy január kilencedikéig érdemleges ülést nem tart, csak formálisat. Kedden is lesz formális ülés, déli tizenkettőkor, a főrendiház üzenetének átvételére.

## A gyermekhalandóság.

I.

Édes hazánk felett állandóan feketellének vészes fellegek. Egyre borul, egyre sötétül egünk, vajjon mikor fog derülni, mikor mosolyog majd le reánk a nyájas napsugár. Ama sok baj, mely nyomorítja, bénítja fejlődésünket, haladásunkat, ama tömérdek csapás, mely sulyt, lenyüggöz bennünket, ama tépő, emésztő, sorvasztó gond, mely a gondolat szabad röptét gátolja, megtompítja, mely a lelket elfásítja, megmereviti, mind, mind lebilincsel, alányom, mellünkre telepszik s nem tudunk mozogni, lélekezni, emelkedni, hanem hanyatlunk, esünk, süllyedünk.

Azonban e cikkelynek keretében nem akarjuk megpendíteni a szomorú tónust, nem ezélünk szomorú állapotaink végtelenségbe nyuló oktávjain végigfutni s nyomasztó helyzetünk variációival előhozakodni. Fájdalom, oly mindennapos, oly általános a száz meg száz baj, annyira közismert és tudott dolog, hogy minő kétségbeejtők viszonyaink, fölösleges külö-külön rámutatnunk, avagy felsorolnunk.

Mi egészen más, megdöbbentő jelenségről akarunk egyet-mást elmondani, melyről a hivatalos statisztika ősmert szárazságával és ridegségével számol be. Ha egyik-másik hónapban kedvezőbbek is a viszonyok, a rákövetkező hónapokban ismét grasszál a gyermekhalandóság.

E szívfacsaró jelenségeket a legmélyebb rezignációval vesszük, nem tudunk segíteni ezen a sorscsapáson, tehetetlenül állunk a végzet hatalmával szemben, legfeljebb fohászunk, esdeklünk a magyarok Istenéhez, hogy hárítsa el a számos veszedelmet, ami mindenfelől fenyeget és ér bennünket, mely lépten-nyomon ránk áskálódik és felénk nyújtogatja rémes karmait.

**Csak december 31-ig!**

120 cm. széles ruhakelmékből 1 ruha 1 frt 50 kr. — Tennis flanel minden színben 19 krtól. — Mosó bársony 78 kr. Női diszitett kalapok rendkívül olcsó árban.

331 14-0

**Bocsányi Márton Papp palota**

urnap.

ek és a  
 bak arra,  
 ndő épít-  
 nk. Min-  
 ha szán-  
 költség-  
 ri Hitel-  
 portjára  
 an épít-

Dr.

50 kr.,  
 54 kr.,  
 10 kr.,  
 14 kr.,  
 16 kr.,  
 10 kr.

inál

Pontos és szolid kiszolgálás.

## Az apa merénylete.

A pénz ördöge borzalmas cselekedetre ragadta id. Liva József leibnitzi születésű 56 éves rákospalotai gépész, aki anyagi okok miatt már régóta elkeseredett háborúságban élt családjával.

A rákospalotai patakmalom ugyanis egy időben id. Liva Józsefé volt, de idővel a malmot átiratta családjára azzal a kikötéssel, hogy amíg él, a malom kezelése és részbeni rendelkezési jog őt illeti meg. A szerződésnek ez a kikötése adott tulajdonképpen okot a háborúságra. Miután az öreg elmebajos volt, a malmot a család akarta kezelni. Ez annyira felbőszítette az öreget, hogy családja tagjait sorra megtámadta.

Igy még a múlt év novemberében történt, hogy az öreg Liva beállított leányának Huszár Józsefnének a patakmalom közelében lévő lakására és dühvel támadt az asszonyra. Az izgatott ember látára Huszárné és a férje, aki szintén otthon volt bezárták az öreg előtt a ház ajtaját. Liva azonban vasvillát ragadott, betörte az ajtót és úgy rontott a szobában levőkre.

Veje, Huszár József, ekkor önvédelemből felkapta vadászfegyverét és az öregre lőtt a lábán sebesítette meg Livát.

A lövés folytán a lábát amputálni kellett az öregnek; azóta műlába van. Később valahogyan kibékült az öreg, de azért mégis sűrűn fordultak elő holmi családi perpatvarok. Ma újból szóváltás támadt id. Liva József és fia, József között a patakmalomban. A civakodás hevében az öreg revolvért rántott elő és három lépésnyi távolságról a fiára lőtt. A első golyó nem talált, amire az öreg egymásután négyszer lőtt a fiára. A lövések közül csak egy golyó sebesítette meg a fiút könnyebben a csonkján. Az öreg a ki már tébolydában is volt, a merénylet után megszökött.

## SZINHÁZ.

### „Brankovics György.”

Szombaton Berky Ferencz 30 éves színészkedésének jubiláris jutalomjátékául Obernyik Károly régi jó szomorujátéka, „Brankovics György” került színre.

A czimszerepet Berky adta. Az öreg fejedelem fájdalmát gyermekei fölött — meg-rázó erővel rajzolta meg, bebizonyítva ez-uttal is, hogy e szintársulatnak egyik leg-derekebb művésze.

Jóbarátai és ismerősei egy levélkével lepték meg, melyet a nyílt színen nyújtot-tak fel neki, a melyben — mint a fáma beszéli — „banknóták rejtőztek. Minden megjelenésekor sűrű tapssal fogadta a köz-szég.

A fejedelem gyermekeit Fábian Kornélia, Niczkyné és K. Gáspár Anna adták, mind-hárman becsületei megoldva feladatukat.

Megemlítjük még, hogy Lomniczy szere-

pét, közbejött betegsége folytán, Palotai karnagy vette át. Tetmészetes játékával és jó organumával a közönség teljes elismerésével találkozott.

Sajnosanett kell tapasztalunk, hogy a né-zőtér kongott az ürességtől.

### Madas jutalomjátéka.

Madas Pista nem a tucatzat színészek kö-zül való. Ezt közönségünk is belátta és méltányolta. Tegnap este tüntetett jelenlé-tével s a hideg közönyt meleg érdeklődés váltotta fel. Megérdemelte Pry Pál. Barátai egy felliter ó-bort s egy zárt levelet nyuj-tottak fel Madasnak. A nem kis talentum-mal rendelkező komikus magához ölelte az ajándékot és boldog volt.

A színpalak mögött aztán még nagyobb boldogság várt reá. Egy darab ropogós százás. A színész egyszerre átváltozott kö-zönséges emberré. Könnyezve hálálkodott, hiszen ma napság olyan rossz sors kergeti az élet komédiáit. Az est sikere, az őszinte taps megint csak felvidította Ma-dast, a ki minden tekintetben meglehet elégedve önmagával. Berkyt kivéve, a többi szereplőknek tehet ugyan szemrehányást. Egy Madas Pista megérdemli, hogy a többi szereplők is betanulják szerepüket. Bosz-szantó volt hallani, hogy némely urak és némely hölgyek, hogy orodáztak.

„Istenem! . . . Istenem! . . .”

## H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. december 22

— **Közgyűlés.** A városi törvényható-ságnak folyó hó 29-én d. u. 3 óraker ren-des közgyűlése lesz. A rendkívül gazdag műsornak főbb pontjai a következők: a vá-rosi pénztárosi, illetve ellenőri, főszámvevői a számvevői, számtisztai, számgyakornoki és irtóki állások betöltése, választás útján; az erd. színikerület megalakítása; a rendőri szolgálati szabályzat tárgyalása; az 1903. évre jóváhagyott költségelőirányzat bete-rjesztése, b. ü. miuiszteri leirat a pénztár és számvevőség újjászervezésének jóváha-gyása tárgyában és az 1903 évi villanyvilá-gítási naptár megállapítása.

— **Uj pénztáros, uj ellenőr** A városi adóhivatalnál Hofman Jenő halálával megüresedett a városi adópénztári állomás. A polgármester ez állásra már pályázatot is hirdetett s hir szerint két komoly jelölt van: Nagy Béla és Bárány János. Ha Nagy Béla lesz az uj pénztáros, akkor az ellen-őri állás is meg fog ürülni. Erre pályáznak Szász Ödön adótiszt és Bartha Ferencz anyakönyvvezető.

— **Esküvő.** Nagy Sándor Géza, vár-megyei pénztári hivatalnok f. hó 20-án es-küdtört örök hűséget néhai orbai-széki Ba-rátosi Domokos Dénes volt szálloda tulaj-

donos és földbirtokos leányának — Irmá-nak. Tartós boldogságot kívánunk a kötött frigyhez.

— **Harmath Ödön uj terve.** Meg-emlékeztünk arról, hogy Harmath Ödön szobrász és tanár Főterünkre egy szökőkku-tat tervezett. Harmath most azt írja nekünk, hogy Olaszországba megy tanulmányutra s hazatérve megint a szökőkut eszméjével fog foglalkozni. „Lelkemet fogom beleönteni”, írja, hogy M.-Vásárhelynek egy gyönyörű szök-ökutja legyen. A fiatal szobrász érdeklő-dését méltányoljuk és köszönjük önzetlen fáradozását.

— **A központi választmány ülése.** Maros-Vásárhely szab. kir. város központi választmánya f. hó 23-án dr. Ber-nády György polgm., mint a központi vá-lasztmány elnöke, elnöklete alatt ülést tart. Ez ülésen állapítja meg a választmány az 1903. évre érvényes országos képviselő választók névjegyzékét.

— **Szakkbizottsági ülés.** A városi törvényhatóság gazdasági és pénzügyi, to-vábbá jogügyi és közrendészeti szakkbizott-sága f. hó 23-án d. u. 3 óraker ülést tart. Tárgy: az átírási szabályrendelet tárgyalása és a rendőri szolgálati szabályzat előkészí-tése.

— **Hangverseny és tánczmu-latság.** A cs. és kir. 64. gyalogezred tisztikara 1903. évi január hó 3-án s Traussyl-vánia szálloda dísztermében részint a ka-tonai karmesterek nyugdíj alapja, valamint katonai jótékony intézmények, részint pedig a városi szegény-alapra tánczszal egybekö-tött hangversenyt rendez. Kezdeté este 8 óraker. Belépti díj: személyjegy 2 korona családjegy (3 tagból álló család részére) 5 korona, páholy (4 személy részére) 10 kor. A mulatság — tekintve jótékony célzatát — nem zártkörű.

— **Mulatság.** A koronkai Emke ol-vasó es dalegylet saját pénztára gyarapítá-sára Koronkán 1902. decz. 26-án (karácsony másodnapján) zártkörű mulatságot rendez.

— **Rongyos egylet.** A milyen igény-telen a cím, a hogy mi mondjuk, éppen oly nagy emberbaráti cselekedetet fejt ki évek óta. A rongyos egylet minden eszter-dőben felöltöztet egy pár szegény gyerme-ket, hogy a gonosz tél dermesztő fagyában meg ne betegedjenek, el ne vesszenek. A Rongyos egylet ez évben is működni fog. Szerdán délelőtt 11 óraker a tanácsház nagy-termében 106 szegény gyermeket fog felöltöztetni. A jó Isten áldása kísérje cseleke-detüket.

— **Hivatal áthelyezés.** A m. kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számve-vőség hivatalos helyisége, a mai naptól kezdve Főter 39 sz. házban lesz és január 1-től a vármegye számvevősége is, az ide beosztott tisztviselőkkel együtt. Az „egye-sített számvevőség”-nek tehát itt lesz hi-vatalos helyisége.

## A világ legjobb varrógépei a valódi Singer gépek.

Könnyű járásukért és tartósságukért a legmesszebb menő jótállást vállaljuk. — Családi gépeket havi 3 forint, iparos gépeket havi 4 frt részletfizetésre adunk gyári árjegyzék szerint. Készpénzfizetés esetén 15% engedmény.

A legolcsóbb Singer gép is alkalmas a műhimzés és művarráásra, melyre vevőinket ingyen oktadjuk háznál is.

**fischer Gyula és fiaí M.-Vásárhelyt,**

A valódi Singer gépek főraktára.

— **Allandó választmányi ülés.**

A vármegyei allandó választmánya a főispán elnöke alatt ma délelőtt ülést tartott, a melyen a holt napi rendkívüli közgyűlés tárgyait készítették elő.

— **Locomobil és cséplőgép kezelői tanfolyam.**

A marosvásárhelyi m. kir. állami ipari szakiskolában a folyó tanévben is megtartják locomobil és cséplőgépkezelők tanfolyamát. A tanfolyam tartásánál 3-tól márcziás hó 30-ig (körülbelül 12 hét) hetenként 9 óra elmélet és 3 óra gyakorlat. Az előadások rendszerint a hétköznapok estélyi óráin tartatnak, a gyakorlatokra pedig a vasárnap délelőtt használtatik fel. A tanfolyamokra felvételt a 18 éves életkort betöltött oly kovács, lakatos, géplakatos, gépkovács, rézműves iparosok, kik magyarul írni és olvasni tudnak, jó erkölcsi bizonyítványt és ipari foglalkozásukról megfelelő okmányokat felmutatni képesek. A mennyiben a rendelkezésre álló hely megengedi, felvehető más önálló iparosok, gyárosok és gazdák is, ha ugyanolyan előképzettséget beigazolnak. A tanfolyamra iratkozók 10 korona tankdíjat kötelesek fizetni, mely tandíj fizetése alól senki sem menthető fel. A tanfolyam végével képesítő vizsgálat tartatik, melynek alapján jogervényes képesítő bizonyítványok állíttatnak ki. A tanfolyam csak akkor tartatik meg, ha a jelentkezők száma a 15-öt meghaladja. A tanfolyamra jelentkezni lehet a m. kir. áll. ip. isk. igazgató-ságval január hó 3-ig.

— **A helyi dalkör családias összejövetele.**

A helyi dalkör igen kedves összejövetelt tartott szombaton este Petri Zs. és Társai vendéglőjében. A magyar dal kultiválói igen nagy számban jelentek meg s vendégeikül láthatták Dr. Sebess Dénes országgy. képvis. Csontos Olivért s társadalmunk több előkelő tagját. A dalkör igen szép dalokat énekelte Kovács karnagy vezetésével, később poharozás közben szellemes felköszöntőkre került a sor. A mindenben kedélyes estének korán reggel lett vége, mikor Tankó Károlynak fel-séges boritonja minden könyörgés daczára ez este utóljára szólott.

— **A városi gőzfürdő bérlője,**

hogy a gőzfürdést minél számosabban vegyék igénybe, a fürdés rendszerén változtatott és engedelményeket tett. Férfiak vasárnap és szerdán délelőtt és délután használhatják a gőzfürdőt délutánként 60 fillérért. A nők részére kedden és pénteken egész nap van gőzfürdés, mindkét nap délutánján 60 fillérért. Más napokon csak dé. o. van gőzfürdés — kizárólag a férfiak részére. Karácsony elsőnapján már hajnalban fél 2 órakor a gőz- és kádfürdés a közönség rendelkezésére áll. 1-3. (410.)

— **A „Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet,”**

mint az Orsz. Központi Hitelszövetkezet t. szabóipari szakcsoportjánál rendelje ruháját az, aki jutányos áron divatos, tartós s elegáns szabásu, szép ruhát óhajt készíttetni. Lovagló nadrágnak való szövetek nagy választékban.

— **Magántitkár.** mindennemű levelezést, számadást könyvvezetést, vagy mérnöki rajzmásolást csekély díjazásért végez

esetleg magántitkárnak ajánlkozik állami tisztviselő. Szíves ajánlatot „mellékfoglalkozás”-nak czimezve e lap kiadóhivatalába szíveskedjék küldeni. 406 1-2

— **Felhivom** ugy a helyi, mint a vidéki érdeklődő közönség figyelmét ama körülményre, miszerint megérkeztek a karácsonyi és újévi ajándékoknak legalkalmassabb és legháladátabb ajándékaik, um. díszdobozok (casetták), különböző pipere és illatszertartalommal, melyek illatszertáramban vannak kiállítva, minden verseny kizárásával, a legolcsóbb árak mellett, darabonként 5 koronától kezdve 70 koronáig, a legnagyobb választékban kaphatók. Vidéki megrendeléseknél csomagolási költséget nem számítok fel. Tisztelettel, **Benő B. B.** illatszerezés és speciálista, Papp palota. 379 15-0

— **Aki** előnyös áron igazán kényelmes és a legjobb minőségű anyagból szép, divatos cipőhöz akar jutni: forduljon a Maros-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet, mint az O. K. H. SZ. T. bőripari szakcsoportjához, mely e tekintetben teljes melegegésre szolgálja ki. Nem tetsző darabok még kívánatra sem adnak ki, hanem azok helyett mások készíttetnek.

— **Figyelemre méltó!**

A teli időnyre a legjobb minőségű T E A R U M a legolcsóbb árban kapható a „Megyesfalvi Likör, Rum-és Cognac-gyár” kizárólagos főraktárában Széchenyi tér 50. szám (Baruch ház) és nagy raktárában, Széchenyi tér 29-ik szám (a nagy mézártszék tőszomszédságában.) — Ugyanott szesz, közönséges pálinka, mindennemű finomított és édesített szesz italok, valódi seprő és szilvapálinka, háromszéki fenyővíz nagy választékban kapható. 354

## CSARNOK.

## Egy halott az élők között.

(Beszély.) 8.

II.

Nem tudta, mit tartson ez ifjuról! Szép fiatal arca, illedelmes mivel módora s jó-ságos tekintete bizalmat gerjesztettek benne; míg rejtelmes megjelenése s utolsó kérélmé igen különösknek tetszettek előtte.

— Hátha szerelem lenne! Gondolá Alice, s e hiu gondolatán fülig pirult . . .

— Nem, nem — folytatá aztán mintegy fázva ez eszmétől — ő nem szeret engemet. Hiszen én sem tudnám szeretni őt! — Én nem tudnék szeretni többé senkit! —

Alice ezután különös szorongást érzett szívében, s másnap reggelig százszor is megbánta, hogy ígéretet tón.

Hanem ez utolsó találkozásnak meg kellett történni.

Mikor Alice — szorongás és kíváncsisággal szívében — a temetőhöz ért, már akkor Olivér a sírdombon várakozott.

Elébe sietett a bajos leánykának, és érzékeny hangon üdvözlé:

— Igen boldoggá tett ön Alice, hogy ígéretét megtartá!

— Uram! — viszonzá Alice, — azon reményben jöttem el, hogy ön eddigi rejtélyes viseletének véget vet.

— A mint kívánja Alice! — Előbb azonban e kis szelenczét kell önnek átadnom. Tartalma nem érdekelheti önt, miután az atyjának szól. Szabad tudnom attyja nevét?

— Dumfort Vilmos!  
Az ifju a szelenczére írta e nevet, és Alicenek átadá.

— S most — folytatá a lányka, — önön a sor, hogy nevét megmondja?

— Engedje elhallgatnom Alice!

Pár perczig némán állottak egymás mellett.

— S most Alice — töré meg a hallgatást az ifju — kegyedtől függ, megengedni vagy eltüntetni a további találkozást!

— S mi készténé önt e találkozásra?

— Oly érdek, melyet nem merek megnevezni.

Alice halványan fordult el, s hebegő szavakkal válaszolá:

— Uram! én félek öntől!

— Legyen őszinte Alice, akarja-e ön, vagy sem?

— Nem akarom! — viszonzá a lányka erőteljes, de fájdalmas hangon.

Az ifju le volt sújtva, Egy pillanatilg némán állott, de majd szerfölött bánatos hangon mondá:

Folyt. köv.

## Hirdetmény.

Alulírott. Főter 33. sz. telkemen két emeletes új házat szándékozom építeni a jövő év tavaszán, miért is felhivom vállalkozni óhajtókat, hogy ez iránt velem lépjenek érintkezésbe.

Megkivánom jegyezni, hogy az épület ugy együtt, mint külön szakma szerint is elválalható.

A tervrajz megtekinthető és bővebb felvilágosítás szerezhető j. hó 15-től 30-ig. M.-Vásárhely, 1902. decz. 22.

409 1-3 Kiss György háztulajdonos.

Szép, frissen vágott kisebb-nagyobb karácsonyfák kaphatók Ritz Károly Kossuth L. 12. sz. 401 3-0

## Tudósítás.

Tisztelettel tudatom, hogy a helybeli játékgárbból az összes fajátéktárgyakat megvottem és azt gyermekek részére karácsonyra a legolcsóbbért árusítom el. Szíves megtekintést kér Imael Domokos 1 hintaló 2 korona. (411) 1-10.



## Szalmásy Gyula fűszer és csemegekereskedése Maros-Vásárhelyt

A karácsonyi ünnepre ez évben személyesen eszközölt bevásárlásom által karácsonyfa díszecukorkákból és dessert csemege-bonbonokból Victor Schmidt, Küfferle, Cabos, Suchard s hibervezes cégek kiállításában gyönyörű választékom érkezett. A cukorkák és sütemények kiállítva vannak üzletemben és megtekinthetők. — Nagy választék van minden karácsonyfa díszítéshez szükségesetű árukban is. Kész bonbon és teasütemény collectioim árai meglepetés számba menő olcsóságunknál fogva méltó feltűnést keltenek.

Kiváló tisztelettel

**Szalmásy Gyula.**

